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Profil des diplômés

9 diplômés (75%) n’avaient 
pas  d’emploi pendant 
l’année de la Licence 
professionnelle. 

Les principaux objectifs* de la reprise 
d’études sont  : «contruire un nouveau 
projet pro» et «acquérir de nouvelles 
connaissances.»...

  

3 étudiants (25%) avaient un Bac ou une 
équivalence avant d’entrer en Licence 
professionnelle. 
3 étudiants (25%) ont eu un diplôme 
d’Etat (éducateur spécialisé et éducateur 
jeunes enfants), 2 une autre formation 
«herboristerie» et «formateur auto école».
1 a eu une Licence «langue bretonne», 1 
une maitrise non précisée, 1 un DEUST 
non précisé et 1 un Brevet Technique des 
métiers.

Observatoire OPEIP
Chargée d’études
Delphine DOLO

Tel : 02.99.14.20.10

Méthodologie

Enquête lancée le 1er décembre 2023, soit 2 ans et 
demi après l’obtention du diplôme. Le recueil des 
données est eff ectué via questionnaire en ligne et 

rappel téléphonique.

Les analyses portent sur la population répondante.
 

Inscrits
 

  Diplômés

 

18
 

15
(83%)

 

Répondants

6
 

6

Homme Femme
Non Boursier

12

Formation 
initiale

Formation 
continue

0 12 12 0

Française  Etrangère

Nationalité

6 étudiants (50%) ont un Bac Général 
6 étudiants (50%) ont validé leur 

Bac en Bretagne

4 étudiants (33%)  ont 
obtenu leur Bac à l’heure 

(à 18 ans)

âge médian 
d’obtention de la Licence 

professionnelle

 48.5 ans

Ile de France : 1
Autre région : 1
Non précisé : 1

L’enquête

Bac

Pendant la 
Licence pro

Métiers de la GRH : Formation Compétences et Emploi : Formateur 
Conseil Indépendant ou Salarié (FCIS)

 

  * Plusieurs réponses possibles
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Accéderà une autre formation

Préserver un emploi

S'adapter à un emploi

Faire reconnaître les
compétences acquises

Obtenir un diplôme Bac+3

Elargir compétences ds autre
domaine

Se reconvertir dans un autre
métier

Renforcer compétences dans
votre domaine

Acquérir nouvelles connaissances

Construire un nouveau projet pro

3 3
2

1 1 1 1
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d'état

Autre Licence
générale

Maitrise DEUST Brevet
Technique

Métiers
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9 diplômés (75%) sont en emploi au 1er décembre 2022

Les emplois sont majoritairement temporaires (n=5) exercés à temps plein (n=7)

4 diplômés occupent un poste de «cadre supérieur»

9 diplômés exercent leur emploi en Bretag�e

Intit§lés d’emploi : For�ateur (n=3), For�ateur consultant,
Responsable EHPAD, Educateur spécialisé, Enseig�ant biling§e, 
Gérant, Crépier.

Les 9 diplômés sont également en emploi au 1er décembre 2023

Devenir des diplômés

Emploi  au 1er décembre 2022

Situation après 
la Licence Pro

Types d’études

Emploi 18 mois 
après la LP

Poursuite d’études 2 ét§diants poursuivent des ét§des 

Poursuites d’études 2021/2022 Poursuites d’études 2022/2023

Décembre 2021

Décembre 2022

Décembre 2023

Emploi Etudes Recherche d'emploi Autre situation

9

1 1 1

9

2
1

10

1 1

Poursuites d’études 2023/2024

4 5

Emploi stable Emploi
Temporaire

Cadre
supérieur

Profession
intermédiaire

Employé Artisan
commerçant

chef
d'entreprise

4

2 2 1

Résultats non connus au moment 
de l’enquête

Au 1er décembre 2021, 9 diplômés occupent un emploi. 1 diplômé 
poursuit des ét§des, 1 recherche un emploi et 1 est dans une aut¢e sit§ation.

Au 1er décembre 2022, le nombre de diplômés en emploi est stable avec 9 
diplômés. 2 poursuivent des ét§des et 1 recherche un emploi.

Au 1er décembre 2023, 10 diplômés exercent un emploi, 1 poursuit des ét§des 
et 1 recherche un emploi.
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• 10 diplômés 2021 (83%) sont en emploi au 1er déc 2023
• 10 en for�ation continue
• 5 femmes et 5 hommes.

Candidatures spontanées 4

Réponse à une annonce 3

Création reprise d’entreprise 2

Réseau familial ou amical 1

Stage LP 1

  *Plusieurs réponses possibles

9  diplômés (90%) t¢availlent en Bretag�e 
majoritairement en Ille et Vilaine.

Emploi  au 1er décembre 2023
Intitulés des emplois

1 Formateur continue d’adulte 
1 Formateur consultant
1 Formateur et coordinateur de formation
1 Formateur 
1 Enseignant remplaçant
1 Responsable d’EHPAD
1 Travailleur social
1 Gérant
1 Agriculteur
1 Crépier

 Enseignement : 4
Santé humaine, action sociale : 4
Commerce restauration : 1
Agriculture : 1

3 diplômés (30%) ont la responsabilité d’une équipe.

Par�i les emplois stables :
• 3 sont indépendants, auto ent¢epreneurs 
• 4 sont en CDI

Par�i les emplois temporaires
• 3 ont un CDD (ou cont¢act§el fonction publique)

Cadre supérieur : 4
Prof. Intermédiaire : 2
Profession libérale : 1
Employé : 1
Chef entreprise : 1
Agriculteur : 1

... Une reconversion : n=6

... Aug�enter son potentiel de mobilité pro : n=2

... Avoir plus d’autonomie et de responsabilité : n=2

... Création ou reprise d’ent¢eprise : n=2

... Améliorer son stat§t professionnel  : n=1

... Une évolution positive du salaire: n=1

... Changement d’employeur : n=1

... Aucune évolution pro suite à la for�ation : n=1 
 *Plusieurs réponses possibles

Emploi 30 mois 
après la LP

Emploi stable
7

Emploi 
temporaire

3

Temps partiel
2Temps complet 

8

Fonction publique

Association

Entreprise privée

Vous-même

2

2

3

3

1

2

1

1
51

Mode 
d'accès*

Contrat 
travail

Temps 
travail

Niveau 
recrutement

Employeur

Localisation 

Activité 
économique

Salaire net 
mensuel médian

La formation de 
LP a permis...

Mini : 1300€ - Max : 2700€

calculé sur les emplois à temps plein, 
en France métropolitaine

Salaire avant impôt sur le revenu
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Regard sur l’emploi occupé

Vot¢e sit§ation 
d’ emploi

Vot¢e emploi ...
...cor¢espond à vot¢e for�ation de LP  :  n=6

... nécessiterait une for�ation supplémentaire : n=1
...vous auriez pu occuper vot¢e emploi sans avoir obtenu vot¢e LP : n=3

Bien qu’en sit§ation d’emploi, 4 
diplômés sont à la recherche d’un 
nouvel emploi. 

1 diplômé  (en emploi en dé-
cembre 2023) a poursuivi des 
ét§des (Master Sciences de    
l’ éducation) après la Licence 
professionnelle 

4 diplômés occupent toujours leur 
1er emploi depuis l’obtention de la 
Licence professionnelle. 

A l’inverse, 6 en ont eu plusieurs.

9 diplômés considèrent leur emploi en 
adéquation avec leur domaine de for�ation et 
avec leur niveau d’ét§des (Bac+3) et 8 avec le 
parcours de leur Licence professionnelle.

Emploi 30 mois 
après la LP

Adéquation 
Emploi / 

Formation

Avis sur 
l’emploi

Etes vous satisfait de ... 

Le parcours de
la LP

Le niveau
(Bac+3)

Le domaine de
formation

4 5 6

4
4 3

1
11 1

Tout à fait en adéquation Plutôt en adéquation

Plutôt pas en adéquation Pas du tout en adéquation

Niveau de responsabilité

Position occcupée dans la
hiérarchie

Localisation de l'emploi

Rémunération

Perspective de carrière

des missions à accomplir

4

3

5

4

4

4

6

5

4

3

2

4

1

1

2

4

2

1

1

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait
Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

Non 
précisé

1

Non
5

Oui
4


